



Turngau Staufen · John-F.-Kennedy-Str. 32 · 73037 Göppingen

An alle Senioren der Turngau Staufen Mitgliedsvereine Turngau Staufen e.V. **Gudrun Benz** Geschäftsstelle John-F.-Kennedy-Str. 32 73037 Göppingen

Telefon 07161/968073 Fax: 07161/968074

E-Mail: info@turngau-staufen.de Internet: www.turngau-staufen.de

Im Februar 2018

Busfahrt zum Landesturnfest Weinheim

Liebe Turnfreunde,

der Turngau Staufen beabsichtigt am 1. Juni 2018 eine Busfahrt zum Landesturnfest nach Weinheim zu machen.

Abfahrt: 8.00 Uhr in Göppingen an der EWS Arena

Rückfahrt: ca. 19.00 Uhr ab Weinheim

Gala der Älteren und Senioren -Aktiv sein mit Genuss

Freitag, 1. Juni 2018, 14 Uhr in der Stadthalle in Weinheim

Eintritt: 14 Euro

Für diejenigen, die an der Gala der Älteren und Senioren nicht teilnehmen wollen, ist eine Stadtbesichtigung mit anschließender Wanderung zur Burg Wineck geplant.

Der Busfahrpreis richtet sich nach der Teilnehmeranzahl!

Weitere Informationen bei Peter Gebhardt unter Tel. 07163/9955193 oder Gudrun Benz in der Turngau Geschäftsstelle unter Tel. 07161/968073.

Verbindliche Anmeldung bitte bis spätestens Dienstag, 13. März 2018!

Herzliche Grüße Turnwart Ältere Peter Gebhardt

Turngau Staufen e.V.

Vereinsregister Amtsgericht Ulm, Nr. 530315 Vorstand: Nicole Razavi, Jörg Allmendinger, Andreas Esenwein Geschäftsstelle: John-F.-Kennedy-Str. 32 · 73037 Göppingen Telefon: 07161 / 968073 · Telefax: 07161 / 968074 Öffnungszeiten: Di 16-18 Uhr · Do 10-12 Uhr

E-Mail: info@turngau-staufen.de · Internet: www.turngau-staufen.de

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE40ZZZ00000103524 Umsatzsteuer ID-Nr. DE 221 379 051

Kreissparkasse Göppingen IBAN: DE41 6105 0000 0015 4347 71

BIC: GOPSDE6GXXX





An den Turngau Staufen e.V. Geschäftsstelle John-F.-Kennedy-Str. 32 73037 Göppingen

oder per Fax an 07161/968074 per E-Mail an info@turngau-staufen.de

Rückmeldung bitte bis Dienstag, 13. März 2018 an die Turngau Geschäftsstelle!

Rückmeldung zum Landesturnfest Weinheim

Ich/Wir nehmen teil:				
	Busfahrt			Person/en
	Gala der Älteren			Person/en
Name:				
Anschrift:				
Telefon/E-Mail				
Datun	า			

E-Mail: info@tumgau-staufen.de · Internet: www.turngau-staufen.de